

**Az Országos Közgyűjtemények Szövetsége Felügyelő Bizottságának
beszámolója
a szervezet 2018. április 24-i közgyűlésére**

A Felügyelő Bizottság beszámolóját a Szövetség alapszabálya III. fejezet D. pontjának megfelelően állította össze. A FB feladat- és hatásköre alapján a Szövetség alapszabályszerű működését, tevékenységének rendszerességét, gazdálkodását és céljainak megvalósulását vizsgálta.

A Szövetség a 2017-os évben a 2017. április 20-án elfogadott munkaterve alapján folytatta tevékenységét. A munkaterv teljesült. A Felügyelő Bizottság tagjai meghívást kaptak az Elnökség üléseire, így közvetlenül tájékozódhattak a szervezet működéséről. A korábbi években kialakult gyakorlat szerint, 2017-ben két alkalommal került sor közgyűlés és három alkalommal elnökségi ülés összehívására. A szervezet tényleges, az alapszabályban meghatározott, rendszeres működése biztosított, gazdálkodása rendezett volt. A működés és a rendezvények feltételeit a tagdíjbevételek 1 700 000 forint értékben, az NKA-tól elnyert működési támogatás 500 000 forintos értékű, és az NKA miniszteri keretéből elnyert 1 200 000 forintos támogatások, valamint a részvételi díjak biztosították.

Az OKSZ alapszabályban meghatározott céljait a korábbi években kialakult gyakorlat szerinti tartalommal hatékonyan teljesítette. Központi szerepet kapott a szervezési feladatokat illetően az országos múzeumigazgatói konferencia megvalósítása, amely 2017. március 8-9-én helyettes államtitkári megnyitóval, a szakma presztízsét is növelő helyszínen, Visegrádon jelentős számú résztvevővel zajlott le. Már a beszámolási időszakon kívülre esett, de fontos eredmény volt a konferencia újabb, 2018. március 6-7-i eredményes megrendezése.

A döntéshozók befolyásolását, az OKSZ-ban tömörült tagok közös érdekérvényesítő fellépését célzó tevékenység erősödött a megelőző évekhez képest. A szervezet gazdálkodása stabil volt, bár kisebb mértékben nőttek a kiadások a bevételekhez viszonyítva. Jelentős mértékű, előre tervezett kiadást és bevételt is az országos múzeumigazgatói konferencia lebonyolítása hozott.

A Felügyelő Bizottság elfogadja az OKSZ szakmai beszámolóját és közhasznúsági jelentését és javasolja a közgyűlésnek annak elfogadását.

Szentendre, 2018. április 24.



(Varga Benedek)
FB elnök



(dr. Cseri Miklós)
FB tag



(Dr. Estók János)
FB tag